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SPOROČILO ZA JAVNOST 
 

Praznično vzdušje na zvezdi v Celju 
 

V Zavodu CELEIA Celje so, skupaj s partnerji, ob občinskem prazniku, 11. aprilu, tretje leto 

zapored pripravili celodnevno dogajanje Pridi na zvezdo. Nastopilo je več kot 130 lokalnih 

umetnikov in ustvarjalcev vseh generacij. Letošnja novost so bili pogovori z znanimi celjskimi 

obrazi ter nagovor župana Mestne občine Celje Matije Kovača. 

 

»Praznovanje praznika Mestne občine Celje je tudi letos potrdilo, da gre za praznik vseh 

generacij in celotne lokalne skupnosti. Celodnevno brezplačno dogajanje, ki smo ga pripravili 

na zvezdi v središču starega mestnega jedra, je združilo raznolike nastopajoče, vsebine in 

obiskovalce in nagovorilo široko javnost ter ustvarilo živahno in povezovalno mestno vzdušje. 

S takšnimi dogodki se v Celju ne krepi le praznični utrip, temveč tudi občutek skupnosti, 

pripadnosti in medsebojne povezanosti,« je po končanem dogajanju Pridi na zvezdo!, ki si ga 

je ogledalo okoli 2.000 obiskovalcev, povedala mag. Maja Voglar, direktorica Zavoda CELEIA 

Celje. V slednjem so, skupaj z dvanajstimi partnerji, celodnevni program pripravili v petih 

vsebinskih sklopih. V dopoldanskem času so obiskovalci mesta lahko, kar je bila letošnja 

novost, v mestni »dnevni sobi« spoznavali in se družili z znanimi celjskimi obrazi. Moderatorja 

Radia Celje sta pred mikrofonom gostila: Alenko P. Anžič, Aljaža in Ano Nušo Anžič, Boruta 

Batagelja, Gorana Bojčevskega, Geo Erjavec, Boštjana Jelenka, Jernejo Jezernik, Marijano 

Kolenko, Dušana Kondo, Nandeta Korpnika, Romana Kramerja, Uroša Kranjca, Neo Likar, 

Klemna Luzarja, Žigo Mlakarja, Alenko Pečnik, Ivano Ristić, Antona Šepetavca in Gregorja 

Videca. Na dan, ko je pred 575. leti Friderik II. Celjski Celju podelil mestne pravice, so se po 

mestu sprehajali kostumirani liki Barbare Celjske, Veronike Deseniške in srednjeveški vitezi. 

V prostoru začasne rabe GT8 pa je bila, v izvedbi Gala Art društva, na ogled kamišibaj 

predstava Zgodba o ljubezni Friderika in Veronike. Potekala je tudi delavnica za otroke Celje 

– moje mesto. V vsebinskem sklopu muziciramo je za vzdušje poskrbel DJ Illusion, nato pa so, 

da je Celje resnično tudi plesno mesto, dokazali plesalke in plesalci celjskih šol: Harlekin - 

društvo za umetnost plesa, Kulturno umetniškega društva IGEN, Plesne šole Superstar, 

Plesnega foruma Celje in Plesnega vala. V popoldanskem delu programa so v sklopu 

koncertiramo nastopili glasbeniki Glasbene šole Celje, Pop Music Centra, Vocal BK Studia, na 

velikem zaslonu pa si je bilo mogoče v neposrednem prenosu ogledati tudi pevski poklon 

prazniku ob 80-letnici Mladinskega pevskega festivala Celje s Trga celjskih knezov. V 

sklepnem delu celodnevnega dogajanja, ki je potekalo tretjič zapored, in v katerem je nastopilo 

več kot 130 lokalnih umetnikov in ustvarjalcev, je Celjanke in Celjane prvič na zvezdi nagovoril 

župan Mestne občine Celje Matija Kovač, sledili pa so mu trije najlepši odlomki iz muzikala 

Veronika Deseniška v izvedbi Eve Černe, Željke Predojević Korošec in Klemna Bunderle. 

Praznovanje se je zaključilo z razrezom brezplačne rojstnodnevne torte Celje 1451, ki so jo za 

obiskovalce pripravili v Hotelu Evropa. 

 


